

8 ИЮНЯ, среда

16.30-18.00

Открытый диалог: «Теории и практики КРТ. Новые вызовы. Решения. Кейсы»
ЗАЛ «ГОРОД»

Комплексное развитие территорий (КРТ) – современный инструмент по развитию застроенных территорий и освоению новых. Задача дискуссии – обсудить преимущества и риски внедрения новых подходов КРТ к созданию городской среды, отвечающей современным социальным и экономическим условиям, интересам жителей, бизнеса и городских властей.

Эксперты:

Игорь Егоров, первый заместитель директора ГБУ «ГлавАПУ»;
Мария Синичч, директор Департамента комплексного развития территорий Министерства строительства и ЖКХ России;
Фёдор Семёнов, руководитель направления, АО «ДОМ.РФ»;
Олег Григорьев, заместитель директора Института Генплана Москвы;
Иса Магомедов, начальник Управления архитектуры и градостроительства городского округа «город Дербент», главный архитектор города Дербента;
Юлия Зубарик, основатель градостроительного бюро MASTER S Plan;
Константин Волков, советник заместителя генерального директора по реализации крупных градостроительных проектов АО «Мосинжпроект»;
Павел Брызгалов, руководитель направления разработки продукта ГК «А101».

Модератор: Валерия Мозганова, «Бизнес ФМ»

18.00-20.00

Архитектурный Шахматный турнир
Клуб ЭКСПО-ПАРКА

Ведущие московские архитекторы приглашают сыграть в шахматы!
Количество мест ограничено. Инициатор Архитектурного Шахматного турнира для участников архитектурно-градостроительного рынка Москвы – главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов.

Регистрация на турнир: <https://archsovetsk.timepad.ru/event/2049297/#register>

9 ИЮНЯ, четверг

12.00-13.00

Мастер-класс: «Архитектурный набросок».
Ведущий: Сергей Кузнецов, главный архитектор Москвы
Место проведения – павильон Института Генплана Москвы (стенд D-2)

10 ИЮНЯ, пятница

11.00-12.00

Панельная дискуссия: «Проекты велопешеходных мостов в контексте связывания городской ткани Москвы»
ЗАЛ «ГОРОД»

Во время дискуссии эксперты обсудят потребность Москвы в устраниении разрывов городской ткани, процесс разработки проектов новых московских мостов, влияние новых проектов на развитие микромобильности в городе и его связности.

Эксперты:

Сергей Кузнецов, главный архитектор города Москвы, первый заместитель председателя Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы;
Дмитрий Васенков, ГКУ УДМС, руководитель;
Олег Иванов, ТПО «Прайд», технический директор;
Игорь Нацвин, ГК «Горка», руководитель отдела автоматизации проектирования, ГИП.

Модератор: Александр Зальцман, Citymakers

12.30-14.00

Открытый диалог: «Полицентрическое развитие города – необходимость или тренд городского развития»
ЗАЛ «ГОРОД»

Социальные предпосылки появления новых масштабных мест притяжения в существующих городах: субцентры, научные кластеры, технопарки. Новые условия развития.

Эксперты:

Сергей Кузнецов, главный архитектор города Москвы, первый заместитель председателя Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы;
Максим Берлович, вице-президент Группы «Эталон» по региону Москва;
Ильсияр Тухватуллина, главный архитектор Казани;
Елена Мызникова, ТПО «Прайд».
Представитель ПроГород

Модератор: Петр Кудрявцев, основатель Citymakers

15.30-16.30

Дискуссия: «Архитектурные конкурсы как драйвер перемен. Эволюция конкурсов в России. Кейсы. Критерии. Рекомендации»
Зал «АРТ-Лаборатория»

Эксперты:

Сергей Глубокин, заместитель начальника Управления Архитектурного совета Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы;
Александр Цимайло, основатель архитектурного бюро «Цимайло, Ляшенко и партнёры»;
Николай Ляшенко, основатель архитектурного бюро «Цимайло, Ляшенко и партнёры»;
Юлий Борисов, руководитель компании UNK architects;
Арсений Пенкин, начальник управления маркетинга Института Генплана Москвы;
Алёна Панфилова-Корсакова, главный архитектор Blank Architects.

Модератор: Денис Столяров, руководитель проектного отдела Агентства стратегического развития «ЦЕНТР».

Помимо деловой программы, Москомархитектура традиционно представит экспозицию. Ключевой темой стало преодоление пространства. Ярким элементом городской среды, который объединяет районы и жителей города, являются мосты. Их можно рассматривать

как в буквальном смысле, так и в метафорическом – они служат не только переправой с одного берега на другой, но также являются символом единения людей, маркером места. Кураторы: главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов, Citymakers. За дизайн стенда отвечает бюро Planet9.